

## 城事

## 价值赋能 谱写新篇章

2019新快报“价值链接·赋能伙伴”颁奖典礼隆重举行

价值赋能，谱写新篇章。2020年是一个新的开始，迈入22岁的新快报也将迎来新的征程。在走过突破自我、喜获丰收的一年后，为表彰长期以来履行社会责任、对公益事业有贡献的伙伴企业，1月2日，新快报在广州海航威斯汀酒店隆重举行2019新快报“价值链接·赋能伙伴”颁奖典礼。颁奖典礼现场，共颁发出190项奖项，囊括地产、保险、金融、电商、3C、汽车、旅游、健康、教育、快消等行业。答谢会上，新快报社社长、总编辑许志权，报社其他负责人以及来自社会各界的企业代表、嘉宾共同出席了活动。

■采写:新快报记者 陆妍思 张磊 ■摄影:新快报记者 孙毅 夏世焱 林里



■与会嘉宾。

## 唱响主旋律 扶贫进行时

2019年已经画上句号，这一年对于媒体行业而言，是传媒生态的颠覆性变革的一年，也是媒体人拥抱新技术抓住新机遇的一年。这一年里，新快报从内而外革故鼎新，加速融合步伐，多元发展。这一年里，新快报记者坚守新闻一线，关注社会民生，用新闻传播正能量。

新快报社社长、总编辑许志权在开场致辞中表示，2019年对于新快报来说是在各方面实现自我突破的一年。新快报坚持正确政治方向、舆论导向和价值取向，努力完成新闻媒体的职责使命，推出了一系列有影响、接地气的新闻报道，同时，经受住了市场的考验，努力加快融合转型的步伐，2019年新快报的经营数据同比增长接近20%，实现了自我突破。

作为党的新闻媒体，新快报不忘初心，牢记使命，始终肩负着新闻媒体的职责使命，坚

持正确的舆论导向。2019年，新快报认真宣传和开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作，持续推进庆祝新中国成立70周年大型主题宣传。其中重点策划推出的“走读大湾区”、“民企逐梦永不止步”、“为基层代表打CALL”“致敬70载逐梦新时代”“平安广州”“盛世莲开”等专题受到上级和读者的一致好评。

2019年是脱贫攻坚的关键一年，做好脱贫攻坚战宣传报道工作，一直是新快报主旋律中的强音，是新快报践行“四力”的集中展现。在广东省扶贫办的大力支持下，新快报自2018年10月17日全国第五个扶贫日开始推出扶贫特刊《广东扶贫进行时》，截至2019年12月，共推出扶贫特刊15期，共393个版，对全国6个省区的深度贫困县和相对贫困地区扶贫工作进行了深度报道。

新快报不仅深入基层扎实采访、以实际行动践行“四力”，把扶贫报道纳入常态，更利

用全媒体优势，采用多媒体形式传播，例如，新快报与广东省扶贫办联合推出五期《广东脱贫攻坚好故事》丛书；利用自身的全媒体优势，为贵州省毕节市纳雍县的贫困村种植的樱桃、新疆疏附产的新疆大枣搭建了网上销售渠道；在2019年广东脱贫攻坚成果展中，新快报出动视频报道组，对贫困地区的农产品销售进行直播报道，观看人数达到30多万人次，有效带动农产品在线热销。《广东扶贫特刊》以及新快报的扶贫工作多次得到省市领导及省委宣传部、广东省扶贫办的好评，认为新快报的扶贫工作为扎根基层的广大扶贫干部鼓与呼，彰显了媒体的责任和担当。从2019年11月中旬开始，广东省扶贫办和新快报面向奋战一线的扶贫干部推出系列征文《扶贫日记》，以真挚的感情、细腻的笔触记录了扶贫干部接地气的工作作风，引起全社会的广泛关注。

## 全媒体融合 新快网蜕变

在互联网时代，传统媒体迎来巨大挑战，新快报在改革浪潮中进行多种尝试，以创新方式进一步加快融合步伐。

这一年，新快报启动了“新快网”的深度改版工作；推出了“榴莲视频”等新媒体产品；继续举办了“领读中国·书香岭南”大型全民阅读品牌活动，被广东省委网信办、广东省文明办和广东省民政厅评为2019广东省十佳网络公益项目；第八届金交会中，新快报设立

的“金融精准扶贫成果展区”展位，集中展示了金融机构的扶贫深度报道，获得金融监管机构与参展金融企业的一致好评；在中国医师节到来前夕，继续推出“好医生 好故事”系列品牌活动，通过系列报道、图片、视频等多种传播方式，讲好医护故事，化解医患关系，共建和谐社会；重磅推出20个版面的《广东上市公司社会责任调研报告》特刊，希望以媒体力量推动上市公司高质量发

展，强化上市公司绿色责任，引导社会资本积极支持绿色经济，促进我国经济可持续发展。

此次颁奖典礼重磅发布了全新改版的新快网。全新的新快网重新梳理功能模块，充实调整相关栏目，页面风格更加美观，操作界面更加简化，让受众获得更流畅的使用体验，让新闻作品得到更全面的展示，让新快报的品牌得到更广泛的传播。

## 聚焦新中产 发现新机遇

随着社会和经济的发展，新中产阶层成为消费的主力，这是一群相对高端的人群，我们所有的商业服务正面临升级的挑战。基于这一背景，新快报数据研究中心携手艾媒咨询联合进行了针对新中产的一系列调查研究，

在颁奖典礼上正式发布了“聚焦新中产发现新机遇”的《2019中国新中产经济市场发展状况研究报告》，内容涉及新中产最喜爱的产品/品牌、新中产的资讯爱好、新中产的互联网行为、新中产的教育理念、新中产的理财习惯、

新中产的旅游需求、新中产的汽车喜好等，希望为各行业带来助力。

新快报以“新锐、新知、新见”为理念，努力做到“有深度、有温度、有力度”，开辟更加繁荣更加美好的未来。